2016年5月18日 星期三 銃筹:王长善 编辑:赵龁 美编:宋笑娟 校对:学文

90后"袋鼠妈妈"引起读者强烈反响

我们用镜头带您走进 "袋鼠妈妈"的"爱心病房"

在这里,孩子最先会说的话永远是"妈妈"





除了报道的婷婷,"爱心病房"还有十几个小孤儿

昨天本报A03版 整版报道了"袋鼠妈 妈"许姝悦抱着婷婷上 班的事,把网友暖哭 了。她自己却说:"这 场景再平常不过。"在 郑州人民医院"爱心 病房"里,还有十几 个孩子与婷婷一样, 被悉心照顾着。他们 没有父母,从小在福利 院长大,身体多处残 疾、严重营养不良、智 力发育迟缓……而"袋 鼠妈妈",也不止许姝 悦一个。

今天,我们用镜头 带你参观一下"袋鼠妈 妈"和她们的"爱心病

郑州晚报记者 邢进 谷长乐/文 通讯员 金雨姗/图

佳佳:

经过两次手术

眼前的她皮肤白皙,眼睛灵动,乖巧 可爱,她叫佳佳。

致的疤痕……

一岁多的佳佳,已经经历了两次手

经过两次手术的佳佳,外形已与正 常孩子无太大差别,并且可以出院了。



佳佳做完手术后,安静地睡着了

"爱心病房"里可爱的孩子

在红薯地被发现时 已哭得没力气了

老人在红薯地里发现一个出生仅五六 个月的女婴娜娜。娜娜已经哭得没有 力气了。老人马上报警。民警与林州 市民政部门取得联系,将娜娜送至福利 院,办理了相关手续。

利院工作人员将她送到郑州救治。

今年1月5日,郑州人民医院工作



手术后的娜娜



"护士妈妈"和宝宝进行日常互动



恢复健康的小杰,穿上新衣服开心地跟 "妈妈们"告别



'爱心病房"的医护人员每天都精心照料 这些孤儿们的衣食起居

听歌听戏听相声,微信 QQ 家人亲 触摸大屏语音王,双卡收音一应全



益进步,目前市面上 出现了各种新技术 手机,深受人们喜 爱, 尤其是年轻人, 已经进入了低头一 族的时代,手机甚至 替代了语言成为了 主要的沟通方式。

除了年轻人, 目前老年人的手机 市场基本空缺,老 年人大都在使用着 年轻人所淘汰的手 机,不但功能过时, 且极不方便操作。

所以,针对老年人群的手机需求日益强烈,急 需一款老年人专用的手机面向市场。

近日, 由深圳一家高新科技公司成功推 出了一款手机,该手机触摸屏幕大、能声音提 示,拥有这部智能老人手机就相当于同时拥 有一部音乐播放机,评书机,视频看戏机,一 部照相机,一部收音机。一部智能手机就能让 老年人的生活更加多姿多彩,真正成为适合 老年人使用的一款贴心手机。

操作简单:35 英寸触摸大屏,远远大于现 在的老年手机,摆脱传统手机的按键式功能, 能做到声音与文字的相互转化,同时能准确 读出手机上的各类信息,不需要戴眼镜看字 体,使操作更为方便。

贴心家人:该手机有QQ、微信等通讯软 件, 让老年人简单地与子女进行不同形式的 沟通和互动,时时看到孩子们的生活圈,但又 不打扰到年轻人, 使中老年人一点都不落伍 于时代,同时更增强家庭的紧密度和亲情感。

智能化生活:该手机加入了1500段经典

老歌、评书、戏曲、相声、养生知识、广场舞等; 不需要带着那么多电子产品, 让老年人随时 随地都能享受生活乐趣

便捷生活:该手机当然还有沿袭传统的 收音机、手电照明等功能,更加方便和丰富老 年人的生活。功能:模拟电视机,自动对时,老 黄历,闹钟,计算器,智能语音王,一应俱全。 外置手电筒方便实用。

质量过硬:该手机告别了现有手机的电 池不耐用,声音小、按键不灵敏、容易死机等 质量问题,厂家保修期长达3年,手机的使用 寿命长,质量上远远高于行业标准。成为一款 真正长寿的手机。

新款老年专用手机 申购活动全面展开 操作简便一学就会

为了进一步方便老年人的生活,同时为了 更好地推广该款手机,我公司面向60岁以上 的老年朋友工厂价出售体验第一批手机,让 大家通过工厂价体验的方式来认同其品牌, 原价 998 元一台的老人智能机, 现按生产成 本 358 元一台,如果想再备一块原厂电池备 用,只需加40元即可,除此之外不再收取任 何费用! 由快递免费送上门。

温馨提示

1.由于经费有限,报名人数过多,每个地 区限额 100 名,以排号申购的方式发售。

2.本次活动各地区拨打电话前 20 名更有 机会获得8G内存卡,先到先得,领完即止。

3.厂家同时敬告此批体验者,请您将使用 的感觉和心得告知我们,同时也希望您告诉 身边的老年朋友, 真正将我们的品牌口碑树 立起来, 让我们这次手机发放的意义真正体 现出来。

申购热线 400-6607-663

和普通孩子差别不大了

佳佳是2014年7月21日被发现遗 弃在禹州一块田地里。她当时身上只裹 了一件医院里用的一次性蓝色包被。时 值夏季高温,且佳佳已经被遗弃很久没 被人发现,她脸上身上长满了痱子。民 警抱她来福利院时,她一直哇哇大哭。 经过治疗,她的身上还是留下因痱子导

术:半年前进行了唇裂修复手术,因为恢 复良好,半年后就再次来到郑州人民医院 进行腭裂修复手术,手术也非常成功。

2015年10月30日早晨,林州一位

11月27日,娜娜患有严重的先天性 心脏病及中毒性肺炎伴支气管狭窄。福

12月15日,由郑州人民医院心外科 主任王克学给娜娜成功实施手术,孩子 的心脏可以和普通孩子一样"工作"了。

人员将娜娜送回福利院。

曾经胆子特别小 现在总是甜甜地笑

11个月大的兰兰,刚来的时候胆子 特别小。护士们根本就不敢靠近她,一 到她床前她就哭。护士们轻声地跟她 说话,慢慢地接近她,陪她玩,打消她的 恐惧心理。刚到医院时,兰兰只有5公 斤重,小腿内翻到会阴处,基本上看不 到脚,肚子特别大。后来检查发现,兰 兰还患有先天性巨结肠。

孩子还小,一不小心就尿床。护士 们凑钱给兰兰买尿不湿,还给她买零 食、衣服。"兰妈"护士李晓君常常从家 里为孩子带吃的,给孩子缝制袜子,给 孩子买玩具。每当李晓君来接班,兰兰 总是对着"妈妈"甜甜地笑。

在这里,孩子最先学会的话 永远是"妈妈"

"袋鼠妈妈"们像对待自己的孩子 ·样关心和呵护这些宝宝, 喂他们吃 饭、喝水,陪他们玩乐……

在这里,孩子们渐渐恢复了健康。 在这里,孩子最先学会的话永远是